

『アクチュエータの駆動と制御（増補）』（メカトロニクス教科書シリーズ3）正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。  
 本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
10	図 1.8 ( $a_1$ が指し示す箇所)	(省略)	(別記)
13	下から11行目	図 1.10の <b>ブロック</b> 線図を	図 1.10の <b>ボード</b> 線図を
57	演習問題【4】 1行目	図 2.12に	図 2.14に
68	3行目	図 2.1の	図 2.2の
90	下から8行目 下から7行目	$S_m < S < 0$	$S_m > S > 0$
117	下から3行目	内歯車中	内歯 <b>歯</b> 車中
134	8行目に2か所	式(4.41)	式(4.42)
	9行目	式(4.32)	式(4.42)
138	1行目	$y$ の移動	$x$ の移動
180	演習問題の解答 5章【1】1行目	式(5.23)	式(5.30)

(別記)

